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zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5643 :11 =513 - 5643 ist durch 11 teilbar (11(] 5643).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 357511
Zahl 2: 319694
Zahl 3: 981520
Zahl 4: 259391
Zahl 5: 750486
Zahl 6: 773235
Zahl 7: 49456
Zahl 8: 773169
Zahl 9: 41503
Zahl 10: 1023012
Zahl 11: 883047
Zahl 12: 474925
Zahl 13: 1087637
Zahl 14: 1002717
Zahl 15: 892606
Zahl 16: 335721
Zahl 17: 45277
Zahl 18: 444004
Zahl 19: 185042
Zahl 208236424
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Losungen

Zahl'l 357511 ovesumme  3s+7s+m=121:un=1 durch 11 teilbar (11 | 357511)
Zahl 2 319694 aquessmme  31496+94=221 :11=2009 Nicht durch 11 teilbar (11 } 319694)
Zahl 3 981520 ouesumme  98+15+20=133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbar (11.4981520)
Zahl 4 259391 ouesumme  25+93+01=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 259391)
Zahl5 750486 ouesumme  75+04+86=165 :11=15 durch 11 teilbar (117 ~750486)
Zahl 6 773235 quersumme 77+32+35=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilllar™11% 773235)
Zahl7 49456  auersumme a+oa+s6=154 :11=24  durch 11 teilbag (11 | 49456)
Zahl 8 773169 auesmme  77431+69=177 :11=1609 nicht durch ldsteitbar (11 } 773169)
Zahl9 41503  ouersumme s+15+03=22 :11=2  durch 11 teilbar (11 | 41503)
Zahl 10 1023012 quersmme  1+02+30+12=45 :11=409 nicht durchplIsteilbar (11 + 1023012)
Zahl 11 883047 auessmme  ss+30+47=165 :11=15  ureh’11eilbar (11 | 883047)
Zahl 12 474925 ouesumme  47+49+25-121 :11=11  dURCANL1 teilbar (11 | 474925)
Zahl 13 1087637 auersumme 1+08+76+37=122 :11=1109gmightydurch 11 teilbar (11 + 1087637)
Zahl 14 1002717 quersimme  1+00+27+17=45 :13= 400 Gpficht durch 11 teilbar (11 } 1002717)
Zahl 15 892606 ouesumme  89+26+06=121 :115%  dUrch 11 teilbar (11 | 892606)
Zahl 16 335721 quessmme  33+57+21=11:1150009nicht durch 11 teilbar (11 4 335721)
Zahl 17 45277  auersumme a+s2+772m3 :11=2209 nicht durch 11 teilbar (11 4 45277)
Zahl 18 444004 auersumme a+s0+0adss sm=-s  durch 11 teilbar (11 | 444004)
Zahl 19 185042 auesimme  Tgafs0+42=11 :11=120 durch 11 teilbar (11 | 185042)
Zahl 20 236424 ouesumme  23+8&24=111 :11=1009 Nicht durch 11 teilbar (11 { 236424)
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